
VEŘEJNÁ ANKETA „SPORTOVEC ROKU 2010“ 

KOLEKTIV 2010 

 

Sportovní komise jako poradní a iniciativní orgán Rady města Adamova vyhlašuje veřejnou 

anketu – KOLEKTIV 2010. O pořadí rozhodne veřejnost hlasováním na webových stránkách 

města Adamova v termínu od 11.1.2011 – 28.1.2011. 

Na titul nejlepšího sportovního týmu města Adamova za rok 2010 jsou sportovními 

organizacemi nominováni: 

 

DC HORNETS Adamov  Šipkový klub Adamov 

DC HORNETS je za rok 2010 vedoucím týmem Jihomoravské extraligy a účastník celostátní 

SUPERLIGY, kterou hraje nejlepších 16 týmů z celé ČR. Z této šestnáctky v polovině 

letošního roku vzejde MISTR ČR. V roce 2010 se tým umístil na 2.místě v 

PREZIDENTSKÉM POHÁRU družstev. 

 

Šachový oddíl, družstvo „A“ TJ Spartak Adamov 

V roce 2010 „A“ družstvo šachového oddílu TJ Spartak vyhrálo Krajský přebor I.třídy. Tímto 

vítězstvím si v dlouhodobé soutěži  vybojovalo postup do II.ligy. Jedná se o největší 

kolektivní úspěch v historii adamovského šachové oddílu. 

 

Družstvo Fenyx Adamov muži  Petanque FENYX Adamov 

Družstvo ve složení Král, Dohnal, Mrlina, Hromek a Grégr dosáhlo na vítězství nad aktuální 

reprezentací ČR a mistry ČR trojic (Michálek I., Michálek T., Michálek J. – Carreau Brno) 

13:5 na turnaji Krumsínská Hroda 2010. Dále si zajistilo postup do první ligy Brněnského 

petanque poháru,  získalo 1.místo na turnaji Prvomájové koulení Hranice-Valšovice, 1.místo 

na turnaji Hanácké Bakole Litovel, 1.místo na turnaji O Pohár Dr.Železného Ratišovice, 

2.místo v Brněnském ligovém poháru 2010 a 3.místo na turnaji Litovel Clósed Litovel. 

 

Oddíl všestrannosti ženy  TJ Sokol Adamov 

Jeden z nejdéle působících oddílů TJ Sokol Adamov. Svojí činností se zaměřuje na cvičení 

žen bez rozdílu věku, pro členy i nečleny TJ Sokol. Oddíl všestrannosti svojí aktivitou 

podporuje zdravý způsob života a aktivní pohyb. 

 

Družstvo dorostu        FK Adamov 

Adamovští dorostenci v roce 2010 navázali na spanilou jízdu z kalendářního roku 2009, jenž 

absolvovali bez porážky. Po sérii 26 mistrovských utkání bez prohry přišla na jaře 2010 

porážka od pozdějšího vítěze Okresního přeboru OFS Blansko, kterým se stali hráči týmu FK 

APOS Blansko (účastník krajského přeboru). Podzimní část nového soutěžního ročníku 

2010/2011 absolvovali opětovně ve vítězném duchu a s plným bodovým ziskem vedou 

suverénně tabulku. Adamovští se tak stali podzimními králi okresu v dorostenecké kategorii.  

 

 

 

 

 

 


